Ejercicios sobre teorema fundamental

En los ejercicios 1 a 20 evalte la integral definida
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La figura dada muestra la representacion grafica de una funcion definida por partes,
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suponga que el tramo cuya formula no se muestra es una linea recta.

a. Construir la formula de la funcién
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b. Calcule I f(x) dx
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Utilice el teorema fundamental del calculo y una sustitucion adecuada para obtener que
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Calcule f'(x) si:

f(x) = I " 12 cos(2) dt
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Utilice el teorema fundamental del calculo obtener g’(x).
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Si g(x) = I t? sen(t® + 4)dt, calcule g'(x)
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Use la parte 2 del teorema fundamental del calculo para encontrar la derivada de
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Determine la derivada de la funcion
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Derive la funcion g(x) usando el teorema fundamental del calculo

g(x) =j 21 +¢2 dt
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Utilice el teorema fundamental del calculo para calcular
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Utilice el teorema fundamental del calculo para calcular
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Dada la funcion I(x) :j (t —1)dt
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a. Calcule I(2)

b. Determine ['(x) y calcule I'(2)

Dadas f(x) = x> y g(x) = I(t—l)dt. Se define I(x) = g(f(x)).

a. Construya I(x) y calcule 1(2)
b. Determine I'(x) y calcule I'(2)

X X
Si f es una funcién continua tal que j f(&)dt = xe*™ +j e 'f(t)dt, para toda x.
0 0

Utilice el teorema fundamental del calculo para hallar una féormula explicita para f(x)
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